
 

 
ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(позачергова сорок перша сесія восьмого скликання) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

30 травня 2024 року 

Про затвердження  Програми з 

організації та проведення  

санітарного очищення території  

Лубенської територіальної  

громади на 2025-2027 роки 

 

       Розглянувши Програму з організації та проведення санітарного очищення 

території Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки, подану 

комунальним підприємством «Чисте місто», відповідно до Бюджетного кодексу 

України, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», 
 

міська рада  в и р і ш и л а: 
 

1. Затвердити Програму з організації та проведення санітарного очищення 

території Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки (додається). 

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Лубенської міської ради  

Лубенського району Полтавської області (начальник Романенко Т.О.)  

передбачити кошти для реалізації Програми на 2025-2027 роки . 

3. Визначити комунальне підприємство «Чисте місто» одержувачем коштів 

місцевого бюджету шляхом надання субсидій по Програмі з організації та 

проведення санітарного очищення території Лубенської територіальної громади 

на 2025-2027 роки. 

4.Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області (в.о. начальника Управління, начальник 

відділу благоустрою  Яременко О.М.). 

 5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну депутатську комісію з 

питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології 

та постійну депутатську комісію з питань планування бюджету та фінансів. 

 

 

Лубенський міський голова                                     Олександр ГРИЦАЄНКО 

 
 



 

Додаток 

до рішення Лубенської міської ради 

Лубенського району  

Полтавської області 

від 30 травня  2024 року 

 

 

 

 

 

 

 

Програма 

з організації та проведення санітарного очищення 

території Лубенської територіальної громади  

на 2025 – 2027 роки 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2024 рік 



Паспорт  

1 Назва Програми Програма з організації та проведення 

санітарного очищення території 

Лубенської територіальної громади на 

2025-2027 роки 

2 Ініціатор розроблення Програми Управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету 

Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області 

3 Розробник Програми Управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету 

Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області, 

Комунальне підприємство «Чисте 

місто» Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської 

області 

4 Відповідальний виконавець 

Програми 

Управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету 

Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області, 

Комунальне підприємство «Чисте 

місто» Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської 

області 

5 Термін реалізації Програми 2025-2027 роки 

6 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, грн. 

56 466 026,00 грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.Загальні положення  

 

Програма з організація та проведення санітарного очищення території 

Лубенської територіальної громади на 2025 - 2027 роки – це комплекс 

взаємопов’язаних та узгоджених у часі заходів: організаційних, технологічних, 

технічних, ресурсозберігаючих, екологічних, санітарно-гігієнічних, фінансово-

економічних, соціальних, інформаційних тощо, спрямованих на розв’язання 

проблеми у сфері санітарного очищення території Лубенської територіальної 

громади.  

Програма з організації та проведення санітарного очищення території 

Лубенської територіальної громади на 2025 - 2027 роки  розроблена на підставі 

Закону України «Про управління відходами», Закону України «Про благоустрій 

населених пунктів», Закону України  «Про житлово-комунальні послуги», 

Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, 

затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від   17.03.2011 

року № 145, інших нормативно правових актів. 

Програма є одним із напрямків політики Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області у сфері санітарного очищення території 

Лубенської територіальної громади, управління відходами. 

Реалізація Програми  передбачає узгодженість дій виконавчого комітету 

Лубенської міської ради, підприємств, установ, організацій та населення в 

напрямку вирішення  санітарного очищення території Лубенської територіальної 

громади. 

2. Порядок здійснення благоустрою та утримання території 

Лубенської територіальної громади 

Утримання прилеглих та закріплених територій приватних, орендованих та 

таких, що перебувають у користуванні земельних ділянок, споруд, які на них 

розміщені, покладається на власників, керівників підприємств, установ, 

організацій, власників приватного житлового сектора. 

Порядок розподілу обов'язків між підприємствами, установами та 

організаціями і громадянами щодо організації робіт по утриманню належних їм, 

закріплених та прилеглих територій у належному санітарно-технічному стані 

базується на тому, що кожна особа зобов’язана утримувати у належному стані 

територію, право користування якою їй надано законом або правочином або 

обов’язок по утриманню якої закріплено відповідним правочином. Утримання 

може здійснюватися спільно на підставі договору.  

На території об'єкта благоустрою відповідно до затвердженої 

містобудівної документації можуть бути розташовані будівлі та споруди 

торгівельного, соціально-культурного, спортивного та іншого призначення, за 

умови отримання всіх необхідних узгоджень відповідно до чинного 

законодавства. Організації, що здійснюють ремонтні та/або будівельні роботи 

повинні мати договір зі спеціалізованим підприємством на видалення 

будівельних та побутових відходів.  

З метою недопущення забруднення сміттям вулиць, площ та інших 

громадських місць встановлюються урни: 

— торгівельними об’єктами – біля входу і виходу з приміщення, біля 

торгових палаток, лотків, ларьків, павільйонів та інших споруд; 



— підприємствами комунального господарства — в парках, скверах, дворах 

будинків, на площах та зупинках громадського транспорту. 

Підприємства, організації, заклади, установи, фірми, приватні підприємці та 

власники приватних домоволодінь зобов'язані укладати договори на вивезення 

сміття зі спеціалізованими підприємствами міста. 

Вивезення і складування сміття та промислових відходів у невизначених 

місцях, а також його спалювання на території громади забороняється. 

Прибирання території виконується, як правило, в періоди найменш 

інтенсивного руху транспортних засобів та пішоходів. 

Благоустрій та утримання майданів, площ Лубенської територіальної 

громади здійснюється відповідно до порядку, встановленого для благоустрою та 

утримання доріг, вулиць,  Правил благоустрою Лубенської територіальної 

громади, інших нормативних актів. 

  
3. Порядок санітарного очищення території 

Лубенської територіальної громади 

Санітарне очищення території Лубенської територіальної громади включає 

механізоване та ручне прибирання території об’єктів благоустрою, збір та 

видалення у встановлені місця відходів, сміття, листя, гілля, снігу, криги, 

належне їх захоронення, обробку, утилізацію, знешкодження та інші дії, що 

забезпечують утримання території Лубенської територіальної громади 

відповідно до вимог цих Правил, санітарних норм та правил, рішень міської 

ради, чинного законодавства.  

Обов’язок по механізованому та ручному прибиранню територій, вчинення 

протиожеледних заходів – покриття піщано - сольовою сумішшю тротуарів, 

бульварів, площ, дворів, провулків, прилеглих до житлового фонду 

територіальної громади; 

На територіях, які належить прибирати, необхідно проводити весь 

комплекс робіт, спрямований на наведення та постійне підтримання чистоти і 

порядку,  а саме:  

 1) регулярне прибирання від сміття, побутових відходів, бруду, опалого 

листя, снігу, що забезпечує утримання об’єктів благоустрою та прилеглих 

територій у належному санітарному стані; при цьому тротуари прибираються 

вздовж всієї ділянки будинку, домоволодіння (в межах належності), до  

бордюрного каменю; 

 2) забезпечення вивезення сміття, бруду, побутових відходів, опалого 

листя з території загального користування на відведені для цього ділянки або 

міське сміттєзвалище; 

3) своєчасно очищувати урни та забезпечувати вивезення сміття; 

4) не допускати пошкодження елементів благоустрою територіальної 

громади;  

5) належним чином проводити відновлення благоустрою території після 

аварій або природних явищ, які спричинили пошкодження.   

 

 

 

 



4.Мета та основні завдання Програми  

 

 Основною метою Програми є розробка комплексу заходів у сфері 

санітарного очищення території Лубенської територіальної громади та 

поводження з відходами, що будуть спрямовані на підвищення якості послуг із 

санітарного очищення території Лубенської територіальної громади, поліпшення 

санітарно-епідеміологічного стану території Лубенської територіальної громади, 

створення умов, що сприятимуть забезпеченню  своєчасного, повного збирання, 

перевезення, утилізації, знешкодження та захоронення побутових відходів з 

місць загального користування, обмеження їх шкідливого впливу на навколишнє 

природне середовище та здоров’я людини. 

     Для досягнення цієї мети передбачається розв’язати такі основні завдання: 

1. Забезпечення вчасного прибирання місць загального користування, 

шляхом чіткого дотримання Державних санітарних норм та правил утримання 

територій населених місць, Правил благоустрою Лубенської територіальної 

громади. 

2. Ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ на території Лубенської 

територіальної громади. 

3. Проведення роз’яснювальної роботи серед населення про правила 

поводження з твердими побутовими відходами, шляхом виступів, зустрічей та 

організації періодичних, спільних з підприємством, заходів по ліквідації 

стихійних звалищ та прибиранню території. 

 

5.Заходи Програми: 

 

1.Матеріально - технічне  забезпечення підприємства, а саме  концентрація 

необхідної спеціальної техніки на базі одного підприємства з метою її 

раціонального та ефективного використання під час виконання робіт по наданню  

послуги щодо благоустрою території Лубенської територіальної громади. 

2. Визначення  переліку місць загального  користування та виділення їх 

площ в натурі. 

3. Створення мобільної бригади працівників КП «Чисте місто», які 

безпосередньо  виконуватимуть  роботу по наданню  послуги щодо благоустрою 

території, утримання міського сміттєзвалища в належному санітарному стані та 

залучення працівників на оплачувані громадські роботи. 

 4.Проведення заходів по утриманню міського сміттєзвалища в належному 

санітарному стані. 

Завдання з санітарного прибирання вулиць  міста  полягає у забезпеченні  

належного санітарного стану території Лубенської територіальної громади, 

чіткого дотримання графіків вивезення сміття. Ліквідація та вивезення сміття із 

несанкціонованих сміттєзвалищ. 

Основні роботи з санітарного прибирання вулиць: 

     - ручне прибирання: проїжджої частини доріг, тротуарів, вулиць, ліквідація 

несанкціонованих сміттєзвалищ, зимове утримання тротуарів. 

 

 

 



Технічні завдання Програми: 

№ 

з/п 

Види планових робіт Кількість Сума Джерело 

фінансу

вання 
2025 2026 2027 

1 Систематичне 

утримання місць 

загального 

користування 

 (Додаток 1) 

68000 м² 8329578 9316513 
1117981

5 

місцевий 

бюджет 

2 Періодичне  прибирання 

узбіччя доріг 

 (Додаток 2) 

44,8 км. 1031203 1153386 1384063 
місцевий 

бюджет 

3 Утримання тротуарів 

(прибирання, очищення 

від снігу, та посипання 

сумішшю) 

(Додаток 3) 

60,0км. 1613703 1804903 2165884 
місцевий 

бюджет 

4 Очищення проїзної 

частини дороги від 

піску, бруду, сміття 

(Додаток 4) 

27000 м² 1057310 1182586 1419103 
місцевий 

бюджет 

5 Систематичне очищення 

урн для  сміття 

(протяжність установки 

35 км) (Додаток 5) 

145 шт. 1421168 1589556 1907467 
місцевий 

бюджет 

6 Утримання міського 

звалища твердих 

побутових відходів у 

належному санітарному 

стані, вжиття 

протипожежних заходів 

та ліквідація наслідків 

пожеж спеціалізованими 

організаціями та 

установами 6,4 га. 915356 1023813 1228575 
місцевий 

бюджет 
Забезпечення ліквідації  

стихійних 

пожеж(придбання ПММ 

та інших матеріальних 

ресурсів), у тому числі 

попередження 

виникнення 

надзвичайних ситуацій на 

звалищі ТПВ 

Ізоляція  території 

звалища ТПВ інертним 

матеріалом 

1,2 га. 68529 76649 91979 
місцевий 

бюджет 



7 Обслуговування 

сортувальної лінії 
1 шт. 1879663 2102374 2522850 

місцевий 

бюджет 

8 Ліквідація 

несанкціонованих 

звалищ 

6220 м3 382320 458787 550541 
місцевий 

бюджет 

9 Весняне та осіннє 

прибирання міста 

(листя, гілок) 

4100 м3 252480 302976 363571 
місцевий 

бюджет 

 

6.Фінансове забезпечення  Програми 

        Фінансові витрати на виконання Програми  розраховані, виходячи з того, 

що  виконавцем    заходів,  передбачених   цією  Програмою  є КП «Чисте місто», 

платник податків  загальної системи оподаткування. 

         Виконання Програми планується здійснити протягом 2025 - 2027 років. 

Джерела фінансування – кошти місцевого бюджету, інші джерела не заборонені 

чинним законодавством України. Під час реалізації заходів Програми можливі 

коригування, пов’язані з фактичним надходженням коштів, уточнення об’ємів 

робіт та виходячи з можливостей бюджету. 

 

1 2025 рік 16 316 510,00 грн. КП «Чисте місто» 

2 2026 рік 18 249 780,00 грн. КП «Чисте місто» 

3 2027 рік  21 899 736, 00 грн. КП «Чисте місто» 

 Всього 56 466 026,00 грн.  

 

7.Висновки 

Реалізація Програми дозволить покращити екологічний та санітарний стан 

територіальної громади. 

1. Усунення дискомфорту мешканців Лубенської територіальної громади. 

2. Зменшення кількості несанкціонованих сміттєзвалищ та покращення 

екологічного та санітарно-епідемічного стану територій Лубенської 

територіальної громади. 

3. Загальне підвищення культури населення. 

4. Створення додаткових робочих місць. 

5. Усвідомлення населенням покращення екологічної ситуації. 

 

 

Секретар міської ради                                                 Маргарита  КОМАРОВА 



КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЧИСТЕ МІСТО» 

37500, вул. Березова,55, м. Лубни, Полтавська область 

ЄДРПОУ  37504413, р/рUA4830529900000026005011201603 в АТ КБ «Приватбанк» 

Пояснювальна записка до Програми «Організація та проведення 

санітарного очищення території Лубенської територіальної громади на 

2025- 2027 роки» 

 

Програма «Організація та проведення санітарного очищення території 

Лубенської територіальної громади на 2025 -2027 роки» – це комплекс 

взаємопов’язаних та узгоджених в часі заходів: організаційних, технологічних, 

технічних, ресурсозберігаючих, екологічних, санітарно-гігієнічних, фінансово-

економічних, соціальних, інформаційних тощо, спрямованих на розв’язання 

проблеми у сфері санітарного очищення території Лубенської територіальної 

громади.  

 Програма «Організація та проведення санітарного очищення території 

Лубенської територіальної громади на 2025 – 2027 роки» розроблена на підставі 

Закону України «Про відходи», Закону України «Про благоустрій населених 

пунктів», Закону України  «Про житлово-комунальні послуги», Державних 

санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 17.03.2011 року № 145, інших 

нормативно правових актів. 

      Кошторис Програми «Організація та проведення санітарного очищення 

території Лубенської територіальної громади на на 2025 -2027 роки» становить:   

51 323 285 грн. 

 

Розрахунок планових видатків до Програми «Організація та 

проведення санітарного очищення території  Лубенської територіальної 

громади 

на 2025 – 2027 роки»: 
 

    № Найменування витрат за 

функціональною класифікацією 

Код Сума на 

2025р. 

Сума на 

2026р. 

Сума на 

2027р. 

1 Поточні трансферти 2600 16 316 510 18 249 780 21 899 736 

1.1 Субсидії та поточні трансферти 

підприємства (установам, 

організаціям) 

2610 16 316 510 18 249 780 21 899 736 

1.1.1 Нарахування заробітної плати 

в т.ч. 
2100 12 522 670 13 697 652 16 437 182 



Оплата праці 

Нарахування на оплату праці 

 

2110 

2120 

 

10 523 252 

1 999 418 

 

11 510 632 

2 187 020 

 

13 812 758 

2 624 424 

1.1.2 Оплата послуг (крім комун.): 2240 417 600 501 120 601 344 

Послуги по рем.автотр.засобів  240 000 288 000 345 600 

Послуги з охорони праці  28 800 34 560 41 472 

Послуги з екології  28 800 34 560 41 472 

інші 5000 120 000 144 000 172 800 

1.1.3 Предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар 

2210 3 348 400 4 017 600 4 821 120 

 -нафта і дистилятори 

(дизпаливо,бензин);  

 2 640 000 3 168 000 3 801 600 

-шини  96 000 115 200 138 240 

-мастильні засоби 

(олива,гальмівна рідина) 

 108 000 129 600 155 520 

-двигуни та їх запчастини  180 000 216 000 259 200 

-механічні запасні частини  216 000 259 200 311 040 

-акцесуари до робочого одягу 

(печатки,рукавиці,жилети) 

 18 000 21 600 25 920 

-товари для дому  (мітли,щітки)  24 000 28 800 34 560 

-знаряддя 

(граблі,лопати,вила,сапи,сокири) 

 24 000 28 800 34 560 

-електричне обладнання   12 000 14 400 17 280 

-акумуляторні батареї  18 000 21 600 25 920 

-електричні інструменти  12 000 14 400 17 280 

     

1.1.4 Електрична енергія 2273 27 840 33 408 40 090 

 Всього  16 316 510 18 249 780 21 899 736 

 

 

 

 

 



Розрахунок потреби паливо-мастильних матеріалів та їх вартості 

Загальна 

потреба 

палива 

 

 Прогнозна ціна 

літрів 2025р. 2026р. 2027р. 

ДП  40 006 65,99 79,19 95,02 

А-92 5 000 67,19 80,62 96,75 

 

ДЗ 110 на базі Т-130 (робоча зміна8 год.роботи пов’язані із впорядкуванням ТПВ та з 

ізоляцією території сміттєзвалища інертним матеріалом) 

 

Необхідні витрати ДП для гасіння пожеж 1 000 л. 

Загальна потреба 

палива за рік       

ДП літрів 40 006      

А-92 літрів 

 

5000 

      

ДП  40 005 л. *65,99грн./л(прогнозована ціна) = 2 640 000  грн. 

А-92   5 000 *55,99  грн./л ( прогнозована ціна) = 279 950 грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Марка тр-т 

засобу 

січень лютий березень квітень травень червень липень серпень вересень жовтень листопад грудень Всього 

Екскаватор 

ЕО 2621 

440 400 460 400 460 440 420 460 240 320 440 420 4900 

Т-130 

бульдозер 

720 720 960 800 1040 900 1170 1260 1080 1030 720 900 11350 

ZOOMLION 220 200 230 400 460 440 420 460 420 440 440 240 4370 

МТЗ-82,1 440 200 460 600 690 440 420 260 420 440 660 480 5510 

LOVOL-244 130 110 110 240 180 160 160 180 240 130 80 76 1786 

ORION-504 440 200 460 400 460 400 420 460 160 350 440 440 4630 

Екскаватор 

БАМ-2014 

280 400 460 600 690 660 840 920 840 830 660 270 7450 

Разом ДП 2670 2230 3140 3440 3980 3440 3850 4000 3400 3590 3440 2826 40 006 

УАЗ--2206 110 100 110 100 120 120 120 130 120 120 120 90 1360 

НИВА ВАЗ-

21213 

- 150 160 140 160 130 130 130 120 130 180 130 1560 

Мотопомпа 120 100 150 90 140 200 200 230 220 160 90 90 1790 

РПС-1500 40 100         40 110 290 

Разом А-95 270 450 420 330 420 450 450 490 460 410 430 420 5000 

 

Директор                                 

КП «Чисте місто»                                            Дмитро РОМАНЕНКО 



                Додаток 1 до Програми 

                                                                           з організація та проведення санітарного                     

                                                                                  очищення території  Лубенської  

                                                                                  територіальної громади на 2025-2027 роки 

                      

              Систематичне утримання місць загального користування 

№ 

з/п 

Назва  Площа, м2 Періодичність 

прибирання 

днів/ рік 

1 майдан Володимирський 6000 250 

2 проспект Володимирський 3500 250 

3 територія біля Пам'ятного знаку 

давньоруському воїну  

по пр. Володимирський  

1200 250 

4 Сквер Небесної Сотні 3200 250 

5 вул. Ярослава Мудрого 600 250 

6 вул. Монастирська 12000 250 

7 Сквер Шевченка 1300 250 

8 пл. Ярмаркова 3000 250 

9 пр. Володимирський (ЗД вокзал) 3000 250 

10 пл. Вокзальна 6500 250 

11 пл. академіка Олексія Бекетова  1800 250 

12 вул.  В’ячеслава Чорновола 180 120 

13 пл. Слави 700 120 

14 вул. Мистецька 1200 120 

15 вул. Ярослава Мудрого 2100 250 

16 вул. Старотроїцька 900 250 

17 вул. Григора Тютюнника 1200 250 

18 вул. Шевченка 1200 120 

19 вул. Хорольський спуск 2400 120 

20 пр. Володимирський - вул. Садова 600 250 

21 пр. Володимирський (розподільча смуга 

біля зупинки вул. Садова) 

1980 250 

22 пр. Володимирський (розподільча смуга 

біля зупинки «Лічмаш-прилад») 

5400 250 

23 вул. Ярослава Мудрого (вул. 

Старотроїцька - пл. академіка Олексія 

Бекетова) 

1500 250 

24 вул. Героїв Чорнобиля 1500 250 

25 пр. Володимирський ( сквер Шевченка-

вул. Владислава Бєлоруса) 

5040 250 

Разом 68000  

 



Перелік зупинок громадського транспорту - періодичне прибирання та 

проведення дезінфекційних заходів 

№ з/п Назва зупинки Площа, м2 Періодичність 

днів/рік 

1 Автомаш 10 120 

2 Вул. Київська  10 120 

3 Вул. Київська 10 120 

4 Мехколона 10 120 

5 Мехколона 10 120 

6 Гармонія 10 120 

7 Авторинок 10 120 

8 УТОС 10 120 

9 УТОС 10 120 

10  Автовокзал 10 120 

11 Лічмаш-прилад 10 120 

12 Залізничний вокзал 10 250 

13 Залізничний вокзал 10 250 

14 МОТОР СІЧ 10 250 

15 МОТОР СІЧ 10 250 

16 Торгівельний центр 10 250 

17 Вул. Авангардна 10 250 

18 Вул. Авангардна 10 250 

19 Вул. Садова 10 250 

20 Вул. Садова 10 250 

21 Аптека 10 250 

22 Магазин «Київський» 10 250 

23 Пл. Ярмаркова 10 250 

24 Володимирський майдан 10 250 

25 Вул. Я.Мудрого 10 250 

26 Гімназія ім. М.Номиса 10 250 

27 Центральний парк 10 250 

28 Стадіон 10 250 

29 Стадіон 10 250 

30 Пл. академіка О.Бекетова 10 250 

31 Пл. академіка О.Бекетова 10 250 

32 вул. Лікарняна     10 250 

33 вул. Лікарняна     10 250 

34 Вул. Драгоманова 10 250 

35 Вул. Драгоманова 10 250 

36 Вул. В.Барки 10 250 

37 Вул. В.Барки 10 250 

38 Вул. Степова 10 120 

39 Вул. Степова 10 120 



40 М-н Південний 10 120 

41 М-н Південний 10 120 

42 Терни  10 120 

43  Вул. Гайдая 10 120 

44 Вул. Гайдая 10 120 

45 Вул. Андрія Лівицького 10 120 

46 Вул. Андрія Лівицького 10 120 

47 «Лубнигаз» 10 250 

48 Гімназія ім. В.Малика 10 250 

49 Лікарня 10 250 

50 Лікарня 10 250 

51 Поліклініка 10 250 

52 Поліклініка 10 250 

53 Лубнифарм 10 250 

54 Лубнифарм 10 120 

55 Вул. Фабрична 10 120 

56 Вул. Фабрична 10 120 

57 Вул. Айвазовського 10 120 

58 Вул. Айвазовського 10 120 

59 Василенкове поле 10 120 

60 Верстатобудівний завод 10 120 

61 Гімназія ім. В.Роїк 10 120 

62 Гімназія «Просвіт» 10 120 

63 Ринок 10 120 

64 Ліцей «Європейський»    10 250 

65 Ліцей «Європейський»    10 250 

66 Вул. Монастирська 10 250 

67 Вул. Монастирська 10 250 

68 Вул. Ботанічна 10 250 

69 Вул. Ботанічна 10 250 

70 Вул. Вишневецьких  10 250 

71 Вул. Вишневецьких 10 250 

72 Вул. П. Лубенського 10 250 

73 Вул. М.Грушевського 10 250 

74 Вул. Леонтовича 10 250 

75 «Молокозавод» 10 120 

76 Вул. Індустріальна 10 120 

77 Вул. Індустріальна 10 120 

78 Товарний двір 10 120 

79 Товарний двір 10 120 

80 Вул. Кооперативна 10 120 

81 Вул. Кооперативна 10 120 

82 Цегельний завод 10 120 



83 Цегельний завод 10 120 

84 Сквер Шевченка 10 250 

85 АТП-15309 10 120 

86 ЛК ЖЕУ 10 120 

87 ЛК ЖЕУ 10 120 

88 Вул. Польова 10 120 

89 Вул. Польова 10 120 

90 Вул. Кирила Бочкарьова 10 120 

91 Вул. Кирила Бочкарьова 10 120 

92 Кар’єр 10 120 

93 Кар’єр 10 120 

94 1-й провулок Кононівської 10 120 

95 1-й провулок Кононівської 10 120 

96 Вул. Кононівська 10 120 

97 Вул. Миколи Міхновського 10 120 

98 Вул. Миколи Міхновського 10 120 

99 Вул. Мгарська 10 120 

100 Вул. Мгарська 10 120 

101 м-н Північний 10 120 

102 Вул. Дружби 10 120 

103 Вул. Південно-Кільцева 10 120 

104 Вул. П.Яцика 10 120 

105 Вул. С.Шелухіна 10 120 

106 Магазин «Мальва» 10 120 

107 Магазин «Мальва» 10 120 

108 Пл. Слави 10 120 

109 Пл. Слави 10 120 

110 Свято-Троїцька церква 10 120 

111 Свято-Троїцька церква 10 120 

112 Вул. Поділ 10 120 

113 Вул. Короленка 10 120 

114  Вул. Г.Сковороди 10 120 

 Разом 1140  

 

 

 

Директор КП «Чисте місто»                                             Дмитро РОМАНЕНКО 

 

 



      Додаток 2 до Програми 

                                                                           з організація та проведення санітарного                     

                                                                                  очищення території  Лубенської  

                                                                                  територіальної громади на 2025-2027 роки 

 

Періодичне  прибирання узбіч доріг 

№ 

з/п 

Назва  Довжина, 

км 

Періодичність 

прибирання 

днів/ рік 

1 пр. Володимирський 12 125 

2 Вул. Інститутська 0,7 125 

3 вул. Монастирська 4 125 

4 Вул. І.Франка 0,9 125 

5 Вул. Садова 2,2 125 

6 Вул. Олександрівська 6 125 

7 Вул. Драгоманова 3 125 

8 пл. академіка Олексія Бекетова 1,2 125 

9 вул.  В’ячеслава Чорновола 2 125 

10 2-й пр. Метеорологічної 0,8 125 

11 вул. Мистецька 0,9 125 

12 вул. Ярослава Мудрого 2,4 125 

13 вул. Старотроїцька 0,7 125 

14 вул. Григора Тютюнника 0,9 125 

15 вул. Шевченка 0,9 125 

16 вул. Хорольський спуск 2 125 

17 пр. Володимирський (розподільча смуга 

біля зупинки вул. Садова) 

0,3 125 

18 пр. Володимирський (розподільча смуга 

біля зупинки «Лічмаш-прилад») 

1,8 125 

19 вул. Героїв Чорнобиля 0,9 125 

20 пл. Вокзальна 1,2 125 

Разом 44,8  

 

         
 

Директор КП «Чисте місто»                                             Дмитро РОМАНЕНКО 

 

 

 



 
      Додаток 3 до Програми 

                                                                           з організація та проведення санітарного                     

                                                                                  очищення території  Лубенської  

                                                                                  територіальної громади на 2025-2027 роки 

 

    Утримання тротуарів (очищення від снігу, та посипання сумішшю) 

№ 

з/п 

Назва  Довжина, 

км 

Періодичність 

прибирання 

днів/ рік 

1 пр. Володимирський-Автовокзал 20 120 

2 Парк ім. Донченка 5 121 

3 територія біля Пам'ятного знаку 

давньоруському воїну  

по пр. Володимирський 

0,6 120 

4 Сквер Небесної Сотні 0,6 121 

5 вул. Ярослава Мудрого 2,4 120 

6 вул. Монастирська 4 121 

7 Сквер Шевченка 0,8 120 

8 пл. Ярмаркова 1 121 

9 Вул. Василя Стуса 0,5 120 

10 пл. Вокзальна 1,2 121 

11 Володимирський майдан 5 120 

12 вул.  В’ячеслава Чорновола 2 121 

13 пл. Слави 0,6 120 

14 вул. Мистецька 0,9 121 

15 Цетральний парк 10 120 

16 вул. Старотроїцька 0,7 121 

17 вул. Григора Тютюнника 0,9 120 

18 вул. Шевченка 1,8 121 

19 вул. Хорольський спуск 2 120 

Разом 60  

 

        
 

Директор КП «Чисте місто»                                             Дмитро РОМАНЕНКО 

 

 

 
 



      Додаток 4 до Програми 

                                                                           з організація та проведення санітарного                     

                                                                                  очищення території  Лубенської  

                                                                                  територіальної громади на 2025-2027 роки 

 

           Очищення проїзної частини міста від піску, бруду, сміття 

№ 

з/п 

Назва зупинки Площа, 

м2 

Періодичність 

днів/рік 

1 пр. Володимирський 4000 120 

2 територія біля Пам'ятного знаку 

давньоруському воїну  

по пр. Володимирський 

1800 120 

3 вул. Монастирська 4000 120 

4 пр. Володимирський (ЗД вокзал) 3000 120 

5 пл. академіка Олексія Бекетова 600 120 

6 вул.  В’ячеслава Чорновола 200 120 

7 вул. Мистецька 800 120 

8 вул. Ярослава Мудрого 900 120 

9 вул. Старотроїцька 1100 120 

10 вул. Григора Тютюнника 800 120 

11 вул. Шевченка 800 120 

12 вул. Хорольський спуск 1000 120 

13 пр. Володимирський - вул. Садова 1400 120 

14 пр. Володимирський (розподільча смуга 

біля зупинки вул. Садова) 

1000 120 

15 пр. Володимирський (розподільча смуга 

біля зупинки «Лічмаш-прилад») 

2000 120 

16 вул. Я. Мудрого (вул. Старотроїцька - пл. 

академіка Олексія Бекетова) 

1200 120 

17 вул. Героїв Чорнобиля 1200 120 

18 пр. Володимирський (сквер Шевченка-

вул.Владислава Бєлоруса) 

1200 120 

Разом 27000  
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                                                                            Додаток 5 до Програми 

                                                                                                       з організація та проведення санітарного                     

                     очищення території  Лубенської  

                     територіальної громади 

                     на 2025-2027 роки 

 

Схема розміщення урн для сміття по проспекту Володимирський та 

вулицям Ярослава Мудрого, Григора Тютюнника, Старотроїцька

 
Рис. 1. Схема розміщення листів.  



 
Рис. 2. Схема розміщення урн для сміття (проект). Лист А1. 

 

 



.  

Рис. 3. Схема розміщення урн для сміття (проект). Лист В2. 



 
Рис. 4. Схема розміщення урн для сміття (проект). Лист В3. 

 



 
Рис. 5. Схема розміщення урн для сміття (проект). Лист С3. 

 



 
Рис. 6. Схема розміщення урн для сміття (проект). Лист С4. 

 



 
Рис. 7. Схема розміщення урн для сміття (проект). Лист D3. 

 



 
Рис. 8. Схема розміщення урн для сміття (проект). Лист D4. 
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